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Сибіга оцінив готовність угоди
про спецтрибунал для РФ
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  28 січня 2026, 04:59

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: МЗС України
Очільник МЗС України Андрій Сибіга

Питання заморожених активів РФ міністр назвав
невід’ємною складовою зусиль щодо притягнення
Росії до відповідальності.
 
Угода щодо створення спеціального трибуналу для розслідування злочину
агресії Росії проти України майже завершена, повідомив міністр
закордонних справ Андрій Сибіга в інтерв’ю Європейській правді.
 
"Нам потрібна так звана імплементаційна угода
щодо створення спецтрибуналу щодо злочину
агресії РФ. Угода практично готова, її треба
схвалити на Раді міністрів країн Ради Європи", –
сказав Андрій Сибіга.
 
Міністр зауважив, що залишаються певні
практичні питання, які ще обговорюються, аби
трибунал почав діяти.
 
"Там триває дискусія щодо практичних деталей -
сума внесків, кількість країн, які повинні
ратифікувати, щоб ця конструкція набула
чинності", - зазначив міністр.
 
Також серед ключових завдань Україна бачить організацію діяльності
майбутнього трибуналу на території Нідерландів.
 
Питання заморожених активів РФ Сибіга назвав невід’ємною складовою
зусиль щодо притягнення Росії до відповідальності.
 
"Окреме завдання - по заморожених активах РФ, які до речі, не знімаються
з порядку денного. І це - частина інфраструктури притягнення агресора до
відповідальності", - наголосив глава МЗС.
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Крім того, міністр підкреслив важливість роботи над компенсаційною
комісією для присудження репарацій жертвам російської агресії та
зазначив необхідність конкретних кроків у вигляді перших фінансових
внесків. На його переконання, це допоможе забезпечити реальність
механізму та підкреслити неминучість покарання.
 
"Неможливість уникнення відповідальності російським агресором,
притягнення агресора до відповідальності, у тому числі компенсація
шкоди, завданої Україні, нашим громадянам і юридичним особам - це
невіддільна, обов'язкова складова майбутнього миру", - резюмував міністр.
 
Нагадаємо, що Європейський Союз вже виділив 10 мільйонів євро на
підтримку нового спеціального трибуналу для розслідування ролі
керівництва Росії у війні проти України.
 
Раніше повідомлялося, що Москва назвала спецтрибунал проти РФ
"нікчемним", а його підтримку - "ворожим демаршем".
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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